
 

 

 
  

 
        Λαμία, 10 Νοεμβρίου 2022 

 

         
        ΘΕΜΑ:  Μία πόλη γεμάτη Χριστούγεννα! 

 

 

Ίσως να φαίνεται πως είναι νωρίς, όμως τα συνεργεία του Δήμου 

Λαμιέων έχουν ξεκινήσει ήδη τις προετοιμασίες για τον στολισμό της πόλης για 

τα Χριστούγεννα!   

Φέτος μπορεί η ενεργειακή κρίση και τα προβλεπόμενα μέτρα που θα 

προσδιοριστούν το επόμενο διάστημα από την πολιτεία να προβληματίζουν 

όλους μας, όμως ο Δήμος μας ήδη από πέρσι λειτουργεί με γνώμονα την 

εξοικονόμηση ενέργειας και φέτος ολοκλήρωσε την πλήρη αντικατάσταση των 

φωτιστικών εγκαταστάσεων του χριστουγεννιάτικου στολισμού με λαμπτήρες 

Led. 

H Λάμψη της πόλης που όλοι αγαπήσαμε τις προηγούμενες χρονιές θα 

σκορπίσει και φέτος χαμόγελα και τη χριστουγεννιάτικη μαγεία που όλοι έχουμε 

ανάγκη! 

Όσο για το τι θα περιμένουμε φέτος; Ας κάνουμε μαζί μία νοητή βόλτα 

στο κέντρο της πόλης! 

Ένας έναστρος ουρανός θα μας οδηγήσει από την οδό Υψηλάντη στην 

Πλατεία Διάκου! Η Πλατεία Ελευθερίας πιο λαμπερή από ποτέ θα τραβήξει το 

βλέμμα μας με ένα διακριτικό παιχνίδισμα που θα κάνει την όψη του ουρανού 



 

 

λίγο πιο λαμπερή!  

Φτάνοντας στην Πλατεία Διάκου μικροί και μεγάλοι θα παίξουμε, θα 

φωτογραφηθούμε και θα κρυφτούμε ανάμεσα στις όμορφες αψίδες που θα 

γεμίσουν την πλατεία και θα πλαισιώσουν το φυσικό μας Χριστουγεννιάτικο 

Δέντρο!  

Συνεχίζοντας από την ολοφώτιστη από τα χρυσά στεφάνια οδό 

Καραγιαννοπούλου θα φτάσουμε στην Πλατεία Πάρκου…για να συναντήσουμε 

μία «Γιορτή Αστεριών» και το πιο εντυπωσιακό Χριστουγεννιάτικο Δέντρο που 

είχε ποτέ η πόλη μας! 

Όλα τα στενά της πόλης θα είναι μοναδικά στολισμένα το καθένα με τη 

δική του μαγική πινελιά! 

Η βόλτα μας ολοκληρώνεται με μια βροχή μετεωριτών στην Πλατεία 

Λαού όπου θα βρίσκεται και η αγαπημένη μικρών και μεγάλων φάτνη μαζί με 

ακόμα ένα Χριστουγεννιάτικο Δέντρο!  

Φυσικά για τους μικρούς μας φίλους για ακόμη μία χρονιά τα ΚΔΑΠ του 

Δήμου Λαμιέων με την πολύτιμη βοήθεια των συνεργείων θα ετοιμάσουν την 

παραμυθένια «Πόλη της Ευτυχίας» στην Πλατεία Κοντοπούλου (Καράβι) στην 

οποία φέτος μας περιμένουν ακόμα περισσότερες εκπλήξεις! 

Οι διαδρομές είναι όλες δικές μας! Εσείς μπορείτε να επιλέξετε τη δική 

σας αγαπημένη και να ζήσετε με τους αγαπημένους σας και φέτος κάθε στιγμή 

της πιο όμορφης και πιο χαρούμενης περιόδου του χρόνου σε μία πόλη ΓΕΜΑΤΗ 

ΧΡΙΣΤΟΥΓΕΝΝΑ!!! 

 


